

目 次

刑事司法制度改革专栏

刑事司法改革的断片思考	张明楷 3-19
提升刑事司法公信力的路径思考——兼论人民陪审制向何处去	齐文远 20-29
论“后劳教时代”我国轻罪制度的建构	梅传强 30-41
公开固然重要,说理更显公正——“公开三大平台”中刑事裁判文书公开之局限	孙万怀 42-53

理论思考

“应当参照”否议	谢晖 54-66
依法行政的德性要求及其现实观照	张华民 67-72

部门法研究

关系契约理论对意思自治的价值超越	张艳 73-79
经济法的部门法理学建构	张维恒 80-90
论民营化后公用事业规制的公益目标	高俊杰 91-98
经营者集中反垄断法规制的“控制”界定	曾晶 99-108
民事诉讼目的之反思与司法保护说之倡导	王登辉 109-127
环境公益告发研究	周晓明 128-138

国际法与比较法论坛

WTO“蓝箱”规则改革的新进展及我国的对策	陈斌彬 139-151
案外因素对催生刑事冤案的作用力分析——以美国1188件冤案的结构性分布与案外成因为参鉴	刘磊 152-165

评论

民事社会科学证据的中国图景	汪祖兴;宋汉林 166-175
再访我国《侵权责任法》第59条:情景化、类型化与限缩性适用	赵西巨 176-193